



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA HRVATSKA DUBICA
Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-01/23-01/05
URBROJ: 2176-10-03-23-6
Hrvatska Dubica, 5. rujna 2023.

Temeljem članka 20. stavka 4. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19.) i rješenja pročelnice Jedinственог upravnog odjela Općine Hrvatska Dubica o imenovanju Povjerenstva za provedbu oglasa za prijam službenika u službu u Jedinствени upravni odjel Općine Hrvatska Dubica na radno mjesto „Voditelj projekta“, jedan izvršitelj, na određeno vrijeme - zamjena službenice za razdoblje trajanja projekta „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III. – „MI SMO S VAMA, KLASA: 112-01/23-01/05, URBROJ: 2176-10-03/01-23-2 od 21. kolovoza 2023., Povjerenstvo za provedbu oglasa objavljuje

P O Z I V

za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti i na intervju (razgovor)

1. Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu službenika na određeno vrijeme - zamjena službenice Jedinствени upravni odjel Općine Hrvatska Dubica na radno mjesto „Voditelj projekta“, jedan izvršitelj, na određeno vrijeme - zamjena službenice za razdoblje trajanje projekta „Zaželi –program zapošljavanja žena – faza III – „MI SMO S VAMA“ (objavljenoga na mrežnim stranicama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje dana 21. kolovoza 2023.), utvrdilo je da formalne uvjete iz predmetnoga Oglasa za radno mjesto VODITELJ PROJEKTA ispunjava podnositeljica prijave:

1. Marija Kljajić, OIB:36484539564, Slabinja 27B, Hrvatska Dubica,

Slijedom navedenoga ista stječe status kandidatkinje i može pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti.

2. Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidatkinje obaviti će se u vijećnici Općine Hrvatska Dubica na adresi Vjekoslava Venka 4, Hrvatska Dubica dana

11. rujna 2023. (ponedjeljak) s početkom u 9,00 sati,

a intervju (razgovor) s kandidatkinjom obaviti će se nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti, te ostvarenih najmanje 50 % bodova iz pisanog testa provjere znanja i sposobnosti

3. Poziva se naprijed navedena kandidatkinja da pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, koja će se obaviti putem pisanog testiranja, provjere praktičnog rada/samostalnosti u radu na računalu te intervjuu.

4. Na pisano testiranje kandidatkinja je obvezna donijeti osobnu iskaznicu ili drugi važeći dokument radi utvrđivanja identiteta, a ukoliko se isti ne bude mogao utvrditi kandidatkinja neće moći pristupiti testiranju.

Pisano testiranje trajat će 45 minuta.

Ne postoji mogućnost naknadnoga pisanog testiranja, bez obzira na razloge koji kandidatkinja možebitno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Nakon toga obavlja se praktična provjera znanja rada na računalu koje će također trajati 45 minuta.

5. Intervju će se provoditi samo ako kandidatkinja ostvari najmanje 50% bodova iz svakoga dijela provjere znanja i sposobnosti na provedenom pisanom testiranju i provjeri praktičnog rada/samostalnosti u radu na računalu.

Napomena:

Obavijest i upute kandidatima za prijam u službu na određeno vrijeme za zamjenu službenice na radno mjesto "Voditelj projekta" u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Hrvatska Dubica, za razdoblje trajanja projekta „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III – „MI SMO S VAMA“ za radno mjesto VODITELJ PROJEKTA objavljene su i dostupne na mrežnim stranicama Općine Hrvatska Dubica, pretraživo na poveznici:

https://www.hrvatska-ubica.hr/images/2023/2108/Obavijest_i_upute_kandidatima.pdf

Ukoliko kandidatkinja ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, te intervjuu (razgovoru) smatrat će se da je povukla prijavu na predmetni Oglas.

Ovaj Poziv objavit će se na službenim mrežnim stranicama Općine Hrvatska Dubica, www.hrvatska-dubica.hr i na oglasnoj ploči Općine Hrvatska Dubica.

za POVJERENSTVO

